

近日,巨野县公安局万丰派出所积极组织民警广泛开展防电信诈骗宣传活动。 民警们走进村居、学校、超市、卫生室、集市等人员集中的地方,向群众发放防诈骗卡通,提 示群众擦亮眼睛,识破骗术,谨防上当,增强了群众防范诈骗犯罪的意识和能力。图为民警向群众 发放宣传册时的情景。 许学秋 摄影报道



入冬以来,巨野县田庄镇卫生院抓住冬闲时机,积极开展以"低盐膳食——预防高血压的最佳途径"为主题的宣传讲座

活动中,医务人员就高血压的危害、盐摄入量与高血压的关系,以及减盐是预防高血压的要策略等方面进行认真讲解和分析。医务人员现场指导群众使用限盐勺、限油壶。呼吁广大居民通过限制钠盐摄入量来预防和控制高血压,提倡控盐限油控制体重的健康生活方式。提高了辖区居民对限盐控压,以及慢病防治等健康知识的知晓率。有力推动了居民减盐防控高血压工作的有序开展。

巨野县妇联关于打造美丽乡村建设清洁庭院倡议书

为全面推进创建"清洁庭院"活动深入开展,充分发挥广大农村妇女在整治家庭卫生、优化生活居住环境、推动美丽乡村建设中的独特作用,县妇联特向广大妇女同胞们发出如下倡议:

一、美好家园,你我共建。讲文明、 讲卫生、改陋习、树新风,严格遵守村规 民约,积极协助配合做好各项环境整治 工作。

二、清洁家园,从我做起。养成讲卫生、爱整洁的生活习惯,搞好个人卫生,家庭卫生,公共卫生,严格遵守清洁家完创建标准,不乱泼污水,不乱倒垃圾,不乱搭乱建,不乱堆柴草,保持房前屋后整洁干净。

三、美化环境,人人有责。倡导良好

的行为习惯、形成良好的社会风尚,养成科学、文明、健康的生活方式,不大操大办,不搞封建迷信、不打牌赌博。自觉建设好美好家园我,自觉创造好优美环境。

四、打造美丽乡村,建设清洁庭院 行动,需要全社会的共同关注和积极参与,广大妇女姐妹们要从自身做起,从 自己的家庭做起,个个争当打造美丽乡村、建设清洁庭院的模范。

> 巨野县妇女联合会 2016年12月26日

附:

"清洁庭院"创建标准

一、认真落实"包门前环境卫生清洁、包门前绿化管护、包门前良好秩序"

责任制,门前及房屋周围无乱堆乱放杂物等有碍观赔现象。

三、室内家具和物品摆放整齐,床铺整洁,衣物入橱,墙壁、顶棚、地板、门窗无蛛网、无灰尘、无乱贴乱画乱挂现象。厨房整洁有序,无油腻,无污垢。厕所干净卫生,无异味和"四害"孳生。

广大农村妇女姐妹们,整治农村环境卫生的攻坚战已经打响,让我们携起手来,在县委、县政府的坚强领导下,迅速行动,用我们的辛勤和汗水、热情和真诚,为建设"美丽乡村、清洁庭院"做

出更大的贡献!

附:

美丽家园・巾帼共建(三字歌)

讲卫生 成习惯 晨洗毕 扫庭院 内与外 清一遍 擦门窗 整居室 不紊乱 抹桌椅 叠被子 洗衣衫 常翻晒 身体健 清厨房 洁案板 刷瓢勺 净锅碗 碗与筷 要专用 防传染 防疾病 要盖严 饭与菜 防盾弯 防蚊蝇 病不染 外归来 进餐前 手洗净 门与窗 勤开关 透阳光 空气鲜 痰入盂 纸入袋 瓜果皮 别乱甩 不隔天 勤清理 记心间 倒垃圾 姐妹们 齐努力 环境清 家美满

济宁、临沂、菏泽、枣庄四市专家齐聚济宁

东方圣城神经重症高峰论坛顺利召开



12月24日,由济宁市第一人民医院神经外科主办的东方圣城神经重症高峰论坛暨鲁西南2016年神经重症合作研讨会隆重召开。

济宁市医学会孔凡生秘书长、济宁市第一人民医院院长助理、神经外科主任段德义教授、曲阜市人民医院副院长孔庆军教授出席论坛并讲话,此次论坛由我院神经外科血管病区主任冯雷博士主持。

本次论坛邀请了山东省千佛山医院神经外科主任孙金龙教授,山东省立医院神经外科副主任王国栋教授,齐鲁医院急诊外科副主任黄齐兵教授到会授课,济宁、临沂、菏泽、枣庄四市的专家也分别作了精彩的学术报告,他们从神经内外科、重症疾病的治疗难点和技术要点讲起,让与会者尽享学术的"饕餮盛宴"。

此次论坛旨在整合神经内外科、神经介入、神经影像、急诊及重症医学等专业力量,实现学科间的合作共赢,共同探讨鲁西南地区神经重症的合作发展。来自鲁西南四个地级市150余名学术代表参加会议。





